
          Sammanställning och kommentarer av genomförd medlemsundersökning

 hösten  2019.

ja nej

Fråga 1 100% 0

Styrelsens Kommentar:   Styrelsen tackar för stora förtroendet och 

kommer fortsatt  att jobba med att föreningens värdegrund har högsta prioritet.

ja nej

Fråga 2 100% 0

Styrelsens Kommentar:   Anses fungera bra. Ingen åtgärd.

ja nej

Fråga 3 3 35

Styrelsens Kommentar:   Antal tävlingar /aktiviteter  är lagom.

Dock kommer de olika klubbmästerskapen att avgöras mellan Maj-September

Utöver klubbmästerskapen kommer olika tävlingar att ordnas som tidigare. 

100% 

0 

ja  nej 

Fråga 1. Anser du att styrelsen arbetar målmedvetet för att säkerställa att 

ovanstående grunder föreningsverksamhet-/ värdegrund följs? 
38 svar       ( 100 % svarat ja )       

3 

35 

ja  nej 

       Fråga 3. Anser du att vi har för många tävlingar och-/ eller övriga 

aktiviteter inplanerade under året ? 
                38 svar     ( 92 % nej,  8% ja )    

100% 

0 

ja  nej 

Fråga 2. Anser du att styrelsens information till medlemmarna fungerar 
godtagbart via vår hemsida/eller når vi träffas på träningar och tävlingar  är 
tillräckliga ? 
                                                        38 svar  ( 100 % svarat ja ) 



ja nej

Fråga 4 35 3

Styrelsens Kommentar:   Styrelsen avser inte för närvarande ändra 

på nuvarande lottningssystem.

ja nej

Fråga 5 14 24

Styrelsen kommentar: Utfallet av undersökningen visar att en övervägande 

del av medlemmarna inte vill ta fika paus. Styrelsen har dock för avsikt att under 

sommarmånader vid vissa träningstillfälle göra paus för fika. Därefter kommer en 

utvärdering att göras om ett ev. utökande av aktiviteten.

ja nej

20 18

Styrelsens kommentar: Styrelsen anser att det är upp till varje

banpar att själva  bestämma om man vill byta och ev.ta en paus.

Styrelsen tycker dock att det kan vara lämpligt att byta och på så sätt 

få en ny medspelare och motståndare.

14 

24 

ja  nej 

Fråga 5. Anser du att vi vid våra träningar tis-tor skall göra en gemensam paus 

på max 15 minuter för fika efter ca 1 tim spel och därefter lotta om ? 
 38 svar  ( 35 % ja. 65% nej ) 

35 

3 

ja  nej 

Fråga 4. Anser du att lottningen vid våra tisdags och torsdags 

träningar fungerar bra med våra namnskyltar ? 
                                      38 svar  ( 92 % ja , 8 % nej ) 

  

20 

18 

ja  nej 

Fråga 6. Anser  du att det är upp till varjelag-/bana att  

 bestämma om man skall fika och-/eller byta lag ? 
                                       38 svar (54 % ja,46 %  nej) 



Inlämnade synpunkter

Svarsfrekens Medlemsundersökning

Svarat på enkäten 37

Aktiva ej Svarat 13

Styrelsens kommentar : Att 74 % av de aktiva medlemmarna har svarat och 

tyckt till anser vi är ett bra rersultat.

74% 

26% 

Svarat på enkäten 

Aktiva ej Svarat 

                                                Av c:a 50 aktiva medlemmar   









 


